
Задание Варианты ответов
1.Укажи все примеры с ответом 9 4+5     1+8      10-2       6+3
2.Укажи сумму чисел 3 и 7 9          10             8
3.Какое число из трёх заданных чисел 
получится при сложении двух других

2            8               6

4.На сколько 5 меньше, чем 8 На2            на 3          на 4
5.Увеличь 4 на 3 9                     8                7
6.Укажи разность чисел 10 и 8 3                    4                 2
7.Какое число увеличили  на 3, если 
получили 8

4                   5                     6

8.Укажи равенство, которое станет верным, 
если в окошко записать число 6

9-   =4              4+    =10        -5=2
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